



Как сообщает www.volgograd.ru, на космический аппарат также нанесены 427 рисунков волгоградских детей, герб Волгоградской области и логотип «Наследие» — фонд социальных проектов является автором проекта «Космос Победы», приуроченного к празднованию 80-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве.

Как сообщили в Роскосмосе, на космодроме «Байконур» завершена общая сборка ракеты-носителя «Союз-2.1а» с «Прогрессом МС-22». Вывоз ракеты на старт запланирован на 5 февраля, пуск — 9 февраля в 9-15 по московскому времени.

Кроме того, на Орбиту отправятся флаги Волгоградской области и проекта «Космос Победы»; миниатюрная трехграммовая статуэтка «Родина-мать зовет!», изготовленная студентами ВолГУ; флешка с рисунками и пожеланиями — торжественная [передача](#) посылки летчику-космонавту Герою России Сергею Кудь-Сверчкову состоялась в декабре 2022 года в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва».

Фото: Роскосмос

